MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapmanr 1.

1. JIBa KpyroBbIX BUTKa PaJnycoM 4 CM KaxkJIbld pacloioKeHbl B MapajuleIbHbIX
TUIOCKOCTAX Ha PACCTOSIHUM 5 CM JPYT OT Apyra. MarHuTHasi UHAYKIHS B LIEHTPE OJ1-
HOTO W3 BHUTKOB, MPHU YCJIOBHH, YTO TOKM B BUTKaX OJMHAKOBBI U TEKYT B OJHOM

HarnpaBiiennu, B = 78 mxTin. Haliti TOku B BUTKax.
Ortser: 11=1,=4A.

2. Tpebyercst MOMyYUTh MHIYKIUIO MarHUTHOTO mosst 1,25 m T B coneHouse uin-
HOit 20 cM U uameTpoM 5 cM. OOMOTKa COJeHOUAAa N3TOTOBJICHA U3 METHOW MPOBO-
noku auametpom 0,5 Mm. Halitu TOk, mpoxoasuiuii yepe3 0OMOTKY U pa3HOCTh IO-
TEHLHUAJIOB, MPUKIIABIBAEMYIO K KOHLIaM OOMOTKH. CUHMTATh IOJIE COJIEHOMJA OJHO-

POJTHBIM.
OtBer: |=05A U=27B

3. [1o mmockomMy KOHTYpY U3 TOHKOTO TPO-
BOJla T€YET TOK 3 A. Onpenenuts WHIYK-
[IUI0 MArHUTHOTO TIOJIS, CO3/1aBa€MOTO
UM TokoM B Touke O. Pamgnyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapmanr 2.

1. JIa KpYroBBIX BUTKAa PAJINYyCOM 4 CM KaXIbld pPAacCIIOJOKEHBI B IMapalIeIbHBIX
IUTIOCKOCTSAX Ha paccrosaue 0,1 M apyr oT apyra. MarHuTHas HHIYKIIHS HA OCH BUT-
KOB B TOYKE, HaXOJAIICHCS Ha paBHOM paccTosHuu oT Hux B =153 mxTn. Haittu

TOKU B BUTKAaX MPHU YCIOBHUH, YTO OHU PABHBI U TEKYT B OJTHOM HAIPaBJICHUH.
Otser. |1 =1, = 2A

2. ITo conenonay mmuuoit L = 0,3 M uaet Tok i = 10 A. Uncao BUTKOB Ha €IUHUITY
mHbl cosieHonsia n = 1000 1/m. uametp Butka D = 0,2 M. OnipeAenuTh UHIYKIIUIO
MarHUTHOTO TIOJISI B CEPEIMHE OCU COJICHOU/IA.

3. Ilo miockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO MPOBO-
na tedeT Tok 3 A. Onpenenuts WHAYKIHIO
MarHUTHOTO IIOJISI, CO3J1aBAEMOTO STHM TOKOM
B Touke O. Pagnmyc R=20 cwm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuant 3.

1. ITo TonkoMy mpoBojsieMy Koyblly paguycoM R =10 cm teuér Tok. Uemy paBHa
CHJIa TOKa B KOJIbIIE, €CJIM MarHUTHAsl MHIYKIUS B TOYKE, pPAaBHOYJAICHHON OT BCEX

TOYEK KoJibIla Ha paccTostHuu I = 20 cMm paBHa 62,8 MxT.
Otset: | =80 A

2. OOMOTKa KaTylIKH cjaeflaHa W3 MpoBosiokd auamerpoM 0,8 Mm. BuTku mioTHO
MIPUJIETalOT ApYT K Apyry. Cunras KaTylmKy AJOCTATOYHO JJIMHHOM, HAWUTH HANIPSIKEH-
HOCTh MAarHMUTHOTIO TOJIsI BHYTPU KaTyLIKU MpU cuiie Toka | A.

Otet: H = 1250 A/Mm.

3. Ilo miockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO ITPOBO-
na tedeT Tok 3 A. Onpenenuts WHAYKIHIO
MarHuTHOTO I10JIS, CO3J]JaBAEMOTO STUM TOKOM
B Touke O. Pagunyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 4.

1. JIBa KpyroBBIX BUTKA PACITOJIOKEHBI B IBYX B3aHMMHO IEPIECHINKYIISIPHBIX TUIOCKO-
CTSX TaK, YTO IIEHTPHI ’TUX BUTKOB COBIAIAIOT. Pagnyc Ka)a0ro BUTKa 2 CM U TOKH ,
Tekymue 1o Butkam |; =1, =5 A. HailTu MHAYyKIIMIO MarHWTHOTO TOJS B IIEHTPE

3TUX BUTKOB.
OrtBer:223 Mk T

2. UeMy NOJKHO OBITH PaBHO OTHOIIEHHUE AJIUHBI COJICHOUIA K €0 TUaMeTpy, YTOObI
HANPSDKEHHOCTh MAarHUTHOTO TOJS B IIEHTPE COJCHOMZA MOXXKHO OBUIO HAWTH TO
dbopmyiie s HAPSKEHHOCTU TOJIsT 0€CKOHEYHO JIMHHOTO cojieHouaa? Ommlka
pacuera He JI0JKHa MpeBbIath 5 %

3. [Io miIockoMy KOHTYpY U3 TOHKOTO
nmpoBoAa teuer ToK 3 A. Onpenenursb
MHJYKIIMI0O MAarHUTHOTO MOJIsA, CO3/1aBa-
eMoro 3TuM TokoM B Touke O. Panmyc
R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 5.

1. Tonkoe koabI110 paguycoM 10 cM Hec€T Ha cebe paBHOMEPHO pacIpeesIEHHbIN 3a-
psan. Konbiio paBHoMepHO Bpamaercs ¢ yactoroid 1200 06/MuH., BOKpYT OCH, IPOXO-
JIIEH Yepe3 LEHTP KOJIbla MEePIEHANKYISIPHO €ro MIockocTtu. OnpenenuTs 3apsas

9
Ha KOJIbIIE, €CJIM MHIYKIIMS MarHUTHOTO MOJIs B IICHTPE KoJbIla paBHa 3,8x 107 Tm.
Otser: 31 MxKor.

2. Karymika amunoit L = 20 cM comepxut N = 100 ButkoB. [Io 06MOTKe KaTymiku
uaet Tok i = 5 A. Jlmametp katymku d = 20 cm. OnpenenuTs MarHuTHYIO HHIYKIIUIO
BHE KATYIIKW B TOYKE, JEkKAlIEed HAa OCH KAaTYyLIKH HA paccTossHuu a = 10 cM oT ee
KOHIIA.

3. Ilo miockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO IPOBO-
na tedeT ToK 3 A. OnpenenuTbs HHIYKIUIO
MarHuTHOTO IOJISI, CO3JIlaBAEMOT'0 STUM TOKOM
B Touke O. Pagnyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 6.

1. B ieHTpe KpyroBoro mMpoBOJIOYHOTO BUTKA paanyca R=5 cu, co3gaércs MarHuTHOE
nosie B=4 mTxr nipu paznoctu noreHnuanioB U;=10 B Ha xoHnax Butka. Kak HyXHO
MU3MEHUTH MPUIOKCHHYIO Pa3HOCTh MOTEHIIMAIOB, YTOOBI MOJMYyYNUTh TAKYIO K€ HWH-
OYKIIMEO MarHATHOTO TIOJISI B IICHTPE BUTKA paanyca 3 R, cemanHoro u3 Tou ke mpo-
BOJIOKH?

2. JITMHHBIA TIpSIMO# cosleHon ] U3 TpoBoyIoku auamerpom d = 0,5 MM HamMOTaH Tak,
YTO BUTKHM IUIOTHO NPWIETAIOT APYT K Apyry. KakoBa MHAYKIHS MAarHUTHOTO ITOJIS

BHYTpH cojieHon1a ripu cuiie Toka | =4 A? TonmuHoi n30s1uu npeHeOpeyb.
Orser: B =107 To.

3. beckoHeYHO NJIMHHBIA TOHKUW MPOBOJIHUK C TO-

KoM 1 = 50 A umeeT u3ru6 (MIOCKYI0 METIII0) paany- Z)
coM R = 10 cM. Onpenenutps B Touke O MarHUTHYO
UHIYKIUI0 B mossi, co3gaBaeMoro 3TuM TOKOM. o
)

SAN



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 7.

1. JIBa Butka paauycoM r) = 10 cM KaxkJblil pacoI0KeHbI MapaieabHO APYT IPYTy
Ha paccrosiHuM a = 20 cM. [lo kaxaomMy BUTKY npoTekaeT Tok 1 = 3 A. HaliTu unnyk-
U0 MarHUTHOTO TOJISI B IIEHTPE KAXKJIOrO0 BUTKA M HA CEPEOUHE MPAMOU, COCTUHS-
IOled MX HEHTPbl, U MOCTPOUTH TpaduK 3aBUCUMOCTH WHIYKIIMU OT PACCTOSHUS
BJIOJIb 3TOM MPSAMOM JJist 2-X ciy4yaeB: 1) BUTKHA OOTEKarOTCsl paBHBIMUA TOKaMHU OJIHO-
ro HampaBjeHUs; 2) BUTKK OOTEKAIOTCS PABHBIMU TOKAMH MPOTHUBOIOJI0KHOTO
HarpaBJICHUSI.

2. UeMy A0MKHO OBITH PaBHO OTHOIICHWE IJIMHBI KaTYIIKA K €€ JUameTpy, 4TOObI
MHIYKIUS MarHUTHOTO MOJISI B LIEHTPE KATYIIKH MOXHO ObUIO HAalTH 1o (opmyiie
JUI UHIYKIUHU TO0Js1 OECKOHEYHO JUIMHHOTO cosieHouaa. Ommlka npu TakoM JOIy-

IIEHUH HE J0JDKHA IPeBIIaTh 5%.
Otser: L ~ 30d.

3. Ilo mIockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO MPOBOJA
TedeT TOK 3 A. Onpenenutb UHAYKIMUIO Mar-
HUTHOTO MOJISI, CO3/1aBacéMOr0 3THUM TOKOM B
touke O. Pagnyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapmanr 8.

1. ITo TonkoMy mpoBoAsIIeMy KoOdbIly pamguycoM R =10cm Ted€T TOK CuiIOM
| =80 A. Haittu marauTHyr0 MHAYKIIUIO B B Touke, paBHOYaJI€HHON OT BCEX TOUEK

KoJiblla Ha paccTossHuu I = 20 cMm.
OtBeT: 62,8 MxT.

2. Karymika mmnoit 30 cm coctout u3 1000 ButkoB. HailTu MHAYKIIMIO MarHUTHOTO
IIOJIsI BHYTPH KAaTyUIKH, €CJIM TOK, MPOXOASAIIMKI Mo KaTymke, paBeH 2 A. /lnamerp

KaTYIIKH CYUTATh MAJIBIM IT0 CPAaBHEHUIO C e€ JITTMHOM.
Ortser: B = 8,36 mTo.

3. [lo miockoMy KOHTYpYy U3 TOH-
KOTO TIpOBOJIa TeueT TOK 3 A.
Onpenenuts WHAYKIUIO MarHuT-
HOTO TIOJs, CO3/IJaBa€MOr0 ATUM
tokoM B Touke O. Pammyc R=20
CM.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 9.

1. I[To mpoBOAHMKY B BHJE TOHKOTO KoJiblia paguycoM R =10 cm Teuér Tok. Yemy

2. beckOHEYHO NJIMHHBIA TOHKWN TPOBOJIHHK C TO- o
KoM 1 = 50 A umeeT u3rud (IJIOCKYIO METIII0) pa-

A

paBHa CHUJIa 3TOI'0 TOKA, €CJIM MArHUTHAA WHIYKIWA B mons

B Touke A pasHa | MxT1? Yron f=10°
Otset: | =305 A

muycom R = 10 cm. Onpenenuts B Touke O mar- Y

HUTHYI0 UHAYKIUIO B mons, co3gaBaeMoro stum 3

TOKOM

3. Tpebyercs IMOMyYHTh MHAYKIHIO MarutHOoro moimst 1,25-10° T B comeHomme
mmHou 20 cM u nuametrpom S cMm. Haiitu:1) yncio amMmnepBUTKOB, HEOOXOIUMOE IS
ATOTO COJICHOUA; 2) Pa3HOCTh IMOTEHITNAIOB, KOTOPYIO HY)KHO MPHUJIOKUTH K KOHIIAM
OOMOTKH M3 MEeIHOU MpoBoJIokH AuaMmeTpoM 0,5 MMm. CuuTath MoJie COJICHOUIA OJI-

HOPOJIHBIM.

Otset: 1) N+1 =200 A ButkoB, 2) 2,7 B



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 10.

1. Hampsik€HHOCTh MAarHUTHOTO TIOJIA B LIEHTPE KPYroBOTO BUTKA paaumycoM 11 cm
paBHa 64 A/M. HaifTu MHIYyKUMIO MarHUTHOTO TOJISI HA OCHM BUTKA HAa PAcCTOSTHUU

10 cM OT ero MmIOCKOCTH.
Otser: 32,3 MxTm.

2. U3 mpoBosioku aramMeTpoM 1 MM Haj0 HaMOTaTh COJICHOW, BHYTPU KOTOPOTO WH-
TYKIHST MAarHUTHOTO MOJsl JOJKHA OBITh paBHA 3.10° T IIpenenbHas cuna Toka,
KOTOPYIO MOXKHO MPONYCKaTh IO MPOBOJIOKE, paBHa 6 A. 13 kakoro yucia cioés Oy-
JIET COCTOSITh OOMOTKA COJICHOHW/IA, €CJIM BUTKM HaMaTbIBaTh IUIOTHO JIPYT K APYry?
JlnameTp KaTyIIKA CYMTATh MaJIbIM 110 CPABHEHHUIO C €€ JIMHOM.

OrtBerT: 4 cnos.

3. beckoHeYHO MIMHHBIA TOHKHN MPOBOJHUK C TOKOM
cuioit | =50 A mMeeT MIOCKYI0 METII0 PaanycoM
< R =10 cm. Onpenenmuts B Touke O MarHUTHYIO WH-
nykuuio B moss, cozgaBaeMoro 3TMM TOKOM.
Otet: B= 286 mMxTm.

10



MarsuTtHoe noJjie KpyroBoro Toka
Bapumanr 11.

1. JIBa BuTka paguycoM 10 = 10 cM Kax bl pactoioKeHbl TapaJIeIbHO APYT IPYTy
Ha paccTossHuu a = 20 cM. [1o kaxkaoMy BUTKY mpoTekaeT Tok 1 = 3 A. Halitu uHayk-
[[UI0 MATHUTHOTO TOJISl B IEHTPE Ka)XJ0T0 BUTKA U HA CEpe/IMHE MPSAMOM, COeHS-
IOIIEH WX TICHTPHI, ¥ IOCTPOUTH IpauK 3aBUCUMOCTH UHIYKIIMH OT PACCTOSTHUS
BJIOJIb ATOM MPSIMOiA, €CJIM BUTKH OOTEKAIOTCSI paBHBIMU TOKaMU ITPOTUBOIOJIOAKHOTO
HarpaBJICHUSI.

2. Tpebyercst mOMy4nTh MHAYKIMIO MAarHUTHOTO 07151 2,5 M T B coneHouze JIMHON
10 cm u tuametpom 5 cM. OOMOTKA COJIEHOM 1A U3TOTOBJICHA M3 MEAHOU MMPOBOJIOKH

aunametrpom 0,5 mMm. Haiitu Tok, mpoxoasuuii uepe3 o0OMOTKY U pa3HOCTh OTEHLIKA-
JIOB, NIPUKJIAIbIBAEMYIO K KOHIIaM 0OMOTKH. CUUTATh M0JIE€ COJICHOUIA OJHOPOIHBIM.

Mo NnockoMy KOHTYpPY U3 TOHKOro NpoBoaa
TeyeT Tok 3 A. OnpeaennTb NHOYKUMIO Mar-
HUTHOrO NONs, CO34aBaeMoro 3TMM TOKOM B
Touke O. Pagmyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 12.

1. JIBa BuTka paguycoM 10 = 10 cM Kax bl pactoioKeHbl TapaJIeIbHO APYT IPYTy
Ha paccTossHuu a = 20 cM. [1o kaxxaoMy BUTKY mpoTekaeT Tok 1 = 3 A. Haiitu unayk-
[[UI0 MATHUTHOTO TOJISl B IEHTPE Ka)XJ0T0 BUTKA U HA CEpe/IMHE MPSAMOM, COeHS-
IOIIEH WX TICHTPHI, ¥ IOCTPOUTH IpauK 3aBUCUMOCTH UHIYKIIMH OT PACCTOSTHUS
BJIOJTb 9TOM MPSIMOM, €CITM BUTKH OOTEKAIOTCSI pABHBIMUA TOKaMH OJHOTO HATpaBIie-
HUS;

2. Karymika amunoit L = 20 cM comepxut N = 100 ButkoB. [Io 06MOTKe KaTyIku
unet Tok 1 =5 A. Inamerp karymku d = 20 cm. OnpenenuTs MarHUTHYIO UHAYKIUIO
BHE KaTyIIKU B TOYKE, JIeXKAIlle Ha OCU KaTylIKX Ha paccrossHuu a = 10 cMm ot ee
KOHIIA.

3. Ilo miIockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO MPOBOJA
TedyeT ToK 3 A. Onpeaenutb UHAYKIHUIO Mar-
HUTHOTO TIOJs, CO3JaBacéMOro STHM TOKOM B
touke O. Pagnmyc R=20 cm.

12



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 13.

1. Tox | =20 A, mpoTekaeT mo KOJbIly U3 MEJIHOM MPOBOJIOKH ceueHrem S = 1,0 MM
co31aT B IEHTPE KOJblla MHAYKIMIO MarHuTHOro rmons B =225MkTn. Kakas pas-
HOCTb ITOTEHIINAJIOB MPUJIOKEHA K KOHIIAM MPOBOJIOKH 00pa3yroIIeii KOJIbI0?

Otser: U =0,12 B.

2. beckOHEYHO JIMHHBIA TOHKHHA Mpo-
BOJHUK ¢ TOKOM 1 = 50 A mmeer u3rud
(ockyto mnetno) paauycoM R = 10 cwm.
Onpenenuth B Touke O MarHUTHYIO WH-
aykiuio B mosisi, co3naBaemMoro 3TuM To-
KOM

3. O6MOTKa KaTymiKu cjeiaHa u3 mpoBojoku auamerpoMm 0,8 mm. Butkum mioTHO
MIPUJIETalOT ApYyT K Apyry. CuuTas KaTylmKy JOCTaTOYHO JUIMHHOM, HAWTH UHAY KIIUIO
MarHUTHOTO MOJIsl BHYTPH KaTYyIIKH Npu cuje Toka 1 A.

Otser: 1,57-107 To.

13



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 14.

1. Tok cuoii |, mpoTekas o MPoOBOJIOYHOMY KOJIBIY U3 MEJTHOM IIPOBOJIOKH CEUCHHU-
eM S, co3gaeT B IEHTPE KOJIbIIa MHAYKIIMIO MarHUTHOTO Mojis, paBHyio B. Kakoa
Pa3HOCTh MOTEHIIMAJIOB MEXKy KOHIIAMH MPOBOJIOKU, 00pa3yroleid Koabio? Y ienb-
HOE CONPOTUBJICHUE MEJIU .

2. VHyKIMsk MATHATHOTO TIOJIS BHYTPH JUIMHHO#M Katymku B = 1,57-10°Tn. O6mot-
Ka KaTyIIKH cleJaHa U3 NpoBoJoku auamerpoM 0,8 MM. BuTku minoTtHo mpuseraror
ApyT K apyry. Onpenenuts BEIUUYMHY TOKA, IPOTEKAOLIEro yepe3 0OMOTKY KaTyll-
KH.

Otser: 1 A.

3. Ilo mmockoMy KOHTYpY W3 TOHKOTO IIPO-
BoJia T€4eT TOK 3 A. OnpenenuTs HHAYKIIUIO
MarHuTHOTO IIOJISI, CO3J]aBa€MOr0 STHM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 15.

1. JIBa KpyroBbIX BHUTKa PaJANycoM 4 CM KaXXIbIi pPacloOJIOKEHBI B IMapalIeIbHbIX
miIockocTsax Ha pacctosauu 0,1 m napyr ot apyra. Ilo BUTKaM TEKYT TOKH
I; =1, =2 A. HaiiTu MHIYKIIMIO MAarHUTHOTO I0JIs1 HA OCH BUTKOB B TOYKE, HaXO/s-
HIEICS HA PAaBHOM PAcCTOSIHUM OT HUX. 3aJady PEelIUTh IS Cy4daeB: 1) TOKH B BUT-
KaX TEKyT B OJTHOM HaIlpaBJICHUH; 2) TOKH TEKYT B IPOTHUBOIOJIOKHBIX HAMpPaBICHHU-

SX.
Otser: 1) B =15,3 mxTn; 2) B =0.

2. K xoHIIaM COJIEHOM 1A, BBIIIOJIHEHHOTO U3 MEAHON MPOBOJIOKU JuameTpoM 0,5 MM,
MPWIOKEHA Pa3HOCTh NMoTeHuanos 2,7 B. Jliuna conenounna 20 cm, nuamerp S cm.
HaiiTn BenmumHy MarHuTHOM MHAYKLIWH BHYTpHU coneHouaa. CUUTaTh IOJIE COJIEHO-
MJ1a OTHOPOJHBIM.

Otser: 1,25-10° Tu.

3. [1o miiockoMy KOHTYpY U3 TOHKO-
ro nmposoja teuet Tok 3 4. Onpene-
JUTh WHAYKITUIO MAarHATHOTO TIOJIA,
CO371aBa€MOT0 3THM TOKOM B TOYKE
O. Pagnyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 16.

1. K KOHIIaM MeJIHOH MpPOBOJIOKH, 00pa3yroIIeH KOJbIIO, MPUIOKEHA Pa3HOCTh I10-
_ _ 2 o
tennuanoB U = 0,12 B.Ceuenue npoBosioku S = 1,0 mm”. IIpu kakoii cuie Toka mar-

HUTHAsI UHAYKITUS B IIEHTPE KOJIbIIA OyIeT COCTaBIATh 225 MK Ta?
Otser 20 A.

2. MarauTHas MHAYKUUSA BHYTpU Katymku amuHou 30 cm coctasmnsier 8,35 MTn Tok
MPOXOJIAIIMN MO KaTyiike paBeH 2 A. HaliTh 4nuclio BUTKOB KaTYIIKH.
Otset: 1000 BUTKOB.

3. Ilo miiockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO ITPOBO-
na tedeT Tok 3 A. Onpenenuts WHAYKIHIO
MarHuTHOTO I10JIS, CO3J]aBA€MOT0 STUM TOKOM
B Touke O. Pagmyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 17.

1. MaruuTHas MHIYKIMS B IIEHTpe KpyroBoro BuTKa paauycoM R =100 MM paBHa
6,3 MxTn. HaliTu MarHuTHyr0 MHIYKIIMIO HA OCH BUTKa Ha pacctosHuu b = 100 mm

OT €ro IeHTpa.
Otser: B = 2,3 MxTo.

2. Karymika amunoit L = 20 cM comepxut N = 100 ButkoB. [Io 06MOTKe KaTyIku
unet Tok 1 =5 A. Inamerp karymku d = 20 cm. OnpeennTh MArHUTHYIO UHTYKLIHIO
BHE KaTylIKU B TOYKE, JIeXKAIlle Ha OCH KaTylIKW Ha paccrossHuu a = 10 cMm ot ee
KOHIIA.

3. [1o mmockomMy KOHTYpY U3 TOHKOTO TPO-
BOJla T€YET TOK 3 A. Onpenenuts WHIYK-
[IUI0 MAarHUTHOTO TIOJIs, CO3/1aBa€MOTO
UM TokoM B Touke O. Pamgnyc R=20 cm.

17



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 18.

1. Burok paguycoMm R = 1 M, mo koTopoMy uaeT Tok 1 =2 A, crubaercs 1o AuameTpy
TaK, 4TO JIBE €ro MOJYIUIOCKOCTH COCTAaBISIOT yroi o = 90°. Haiitn n3MeHeHune mMo-
TyJisi BEKTOpa MarHUTHOM MHIYKIIUU B IIEHTPE BUTKA.

2. HaliTn MHIYKIUIO MAarHUTHOTO TOJIsI BHYTPH COJICHOM/IA HA €r0 OCH, Ha PaccTos-
Huu a = 1 cm ot Topua. nuna conenouaa L = 3 cm, ero auametp d = 10 cm, mioTt-
HOCTb HAaMOTKH n = 15 BuTKOB/cM. Tok B coneHonne i =5 A.

3. Ilo miockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO ITPOBO-
na tedeT Tok 3 A. Onpenenuts WHAYKIHIO
MarHuTHOTO I10JIS, CO3J]aBAEMOTO STUM TOKOM
B Touke O. Pagunyc R=20 cm. It

18



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 19.

1. Konbra I'enbMronbla mpeacTaBisiioT coOOW JBE TIOCKHE OJAMHAKOBBIE KAaTYIIKH,

pacroyioKeHHbIe Ha PACCTOSIHUU PaBHBIM MOJIOBUHE pa-

R p uyca karymku. CpaBHMB MAarHUTHYHO HHIYKIHUIO B

[EHTPE KaXXJI0TO KOJIbIa U B CPEJHEH TOUYKE HA OCH, IO-

R/2 Ka3aTh, UTO BHYTPH KoJiell | enbMrosiplia MarHuTHOE T10-
e OJIM3KO K OJTHOPOJHOMY.

2. OOMOTKa COJICHOM/Ia BBIMTOJIHEHA MPOBOJIOM, AuameTp koroporo d = 0,5 mm. Ka-
KOW CHJIBI TOK TPEeOyeTCsl MPOMYCTUTh Yepe3 0OMOTKY, UTOOBI BHYTPH COJICHOUA TT0-
JIyY9HTh MATHUTHYIO HHAYKIHO B = 1,25-10°Tn? Cunrars, 4TO BHTKH IUIOTHO HIPH-

JIETaroT APYT K Apyry. Haiitu qiuHy conenoupa.
OtBer: |=1A;L=1Mm.

3. [lo miockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO TpO-
BOJIa Te4yeT TOK 3 A. OnpenenuTs HHIYKIUIO
MAarHUTHOTO IIOJIS, CO3[1aBa€MOI0 3THM TO-
koM B Touke O. Pagunyc R=20 cm.

--_’
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 20.

1. beckoHeuHO JIMHHBIM TOHKUH MPOBOJAHHUK ¢ TOKOoM cuiior | =50 A umeer u3rud
— paauycoM R = 10 cM. Onpeaenuts B Touke O

- F
o N
/" R/ 0 \ MAaTHUTHYIO HHAYKIMIO B mos, cozmaBaemo-
ro I L] 3THM TOKOM
bl 7~ P Ortset: B = 182mkT.
2n/3

2. Ilo 0oOMOTKEe O4YeHb KOPOTKOM KaTymike paauycoM I =16 cm Teu€r TOK cuioi
| =5 A. Ckonbko BUTKOB N IPOBOJOKM HAMOTAaHO Ha KaTyIIKy, €CIM MHAyKuusa B

MarHUTHOIO 1oJis B €€ HeHTpe paBHa 1 MmTn?
OrtsBert: 51.

3. Ilo mmockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO IIPO-
BoJia T€YET TOK 3 A. OnpenenuTs UHAYKIIUIO
MarHUTHOTO IIOJISI, CO3JaBA€MOI0 STHM TO-
koM B Touke O. Pagnyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 21.

1. B nieHTpe KpyroBoro mpoBOJOYHOTO BUTKA CO3AETCsl MAarHUTHOE ToJie B mpu pas-
HOCTH NoTeHIMaoB U; Ha KoHIaX BUTKA. Kak HY>KHO M3MEHUTh MPUIOKEHHYIO pa3-
HOCTh MOTEHIIMAJIOB, YTOOBI MOJYYUTh TAKYIO K€ HMHIYKIHIO MAarHUTHOTO TOJIS B

[ICHTPE BUTKA BTPOE OOJIBIIIEr0 paanyca, CACIaHHOTO U3 TOH jKe IIPOBOJIOKU?
Ortset: U, = 9U,

2. JITMHHBIA TIpsIMO# cosieHou ] U3 MpoBoJioku nuamerpoM d = 0,5 MM HamMOTaH Tak,

YTO BUTKU TUIOTHO MPHWJIETAIOT APYT K Jpyry. KakoBa MHIYKIMS MarHUTHOTO TOJIS

BHYTpH cojieHou 1a ripu cuiie Toka | = 4 A? TonmuHol u30/s1uu npeHeopeyb.
Orser: B = 10T

1,5R
3. I1o miockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO Ipo-
BOJIa TeYeT TOK 3 A. Onpenenuts WHIYK- <
A0 MAarHATHOTO TIOJIS, CO3JaBacMOTO
sTuM ToKoM B Touke O. Pamnyc R=20 cm. I T R
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 22.

1. Tlo miockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO MpoBoja TeueéT Tok cuioit | = 100 A. Onpene-
JUTh MarHUTHYIO HMHIOYKIWI0O B moms, coszmaBaeMoro

3TuM TokoM B Touke O. Paguyc R = 20 cm.
Otsert: B = 306 MxTo.

2. HaiiTn MHIYKIIUIO MAarHUTHOTO TOJIsI BHYTPH COJICHOM/IA HA €r0 OCH, Ha PaccTos-
Huu a = 1 cm ot Topua. Jnuna conenouna L = 3 cm, ero auametrp d = 10 cMm, miot-
HOCTH HaMOTKH n = 15 BuTkoB/cM. TOK B costeHonzme 1 =5 A.

3. Ilo miIockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO MPOBOJA
TedyeT ToK 3 A. Onpeaenutb UHAYKIHUIO Mar-
HUTHOTO TIOJs, CO3JaBacéMOro STHM TOKOM B
touke O. Pagnmyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuant 23.

1. HaiiTu cuiy Toka, MPOXOMSIIEro uepe3 KaTylmky JuimHou 60 cMm, cocrosiieil u3
1000 BUTKOB, NpW KOTOPOM MarHWTHas HWHAYKIUS BHYTPU KaTyIIKM paBHA

8,36 MxTu. /IlnamMeTp KaTyIIKHA CYUTATh MAJIBIM 110 CPAaBHEHUIO C €€ JITTHHOM.
Otget: | =4 A.

2. JIBa BuTkKa pagumycom r0 = 10 cM KakIplid pacmoiaokeHbl apauieIbHO JPYT IPYTyY
Ha pacctostanu a = 20 cm. [1o kaxaoMy BUTKY mpoTekaeT Tok 1 = 3 A. Haiitu nuanyk-
L0 MarHUTHOTO TOJIS1 B HEHTPE KaXJA0r0 BUTKA U HA CEPEAUHE NIPSAMOM, COEINHS-
IOLLEN UX [IEHTPBI, U IOCTPOUTH IPAPUK 3aBUCUMOCTH UHAYKIIMH OT PACCTOSHUS
BJI0JIb ATOM NPAMOM 17151 2-X ciiy4yaeB: 1) BUTKH 00TEKAIOTCsl paBHBIMH TOKaMH OJTHO-
IO HalpaBJIeHUs; 2) BUTKU O0TEKAIOTCSI paBHBIMH TOKaMHU IPOTHUBOIIOIO0KHOIO
HaIIpaBJICHUS.

3. I[lo mIockoMy KOHTYpY H3 TOHKOIO
IIpoBOAA Te4eT TOK 3 A. Onpenennurts UH-
JAYKIIMIO MAarHATHOTO II0JISA, CO3/1aBacMO-
ro 3TuM TokoM B Touke O. Pagmyc R=20
CM.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 24.

1. Burok paguycoM R = 1 M, mo koTopoMy uaeT Tok 1 =2 A, crubaeTcsi o 1uameTpy
TaK, YTO JIBE€ €ro MOJYIIOCKOCTU COCTABIAIOT yroi o = 900. HaliTu u3amMeHenue Mo-
IyJisi BEKTOpa MarHUTHOM MHJIYKIIUU B IIEHTPE BUTKA.

2. HaliT MHIYKIIMIO MarHUTHOTO TIOJIA B IIEHTPE COJICHOWIA JJIMHON 3 CM U THaMeT-
pom 20 cm. Cuiia Toka, TEKyliero no cojieHouay, pasHa 2 A. Conenoun umeer 100
BHUTKOB.

OtBet: B =5 mxTn

3. Ilo mmockoMy KOHTYpY W3 TOHKOTO IIPO-
BoJia T€4ET TOK 3 A. OnpenenuTs HHAYKIIUIO
MarHuTHOTO IIOJISI, CO3J]aBa€MOr0 STHM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cwm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapumanr 25.

1. JIa KpYroBBIX BUTKAa PAJIUyCOM 4 CM KaXIbld PAacIIOJOKEHBI B IMapajlieIbHBIX
IUTOCKOCTSAX Ha paccrosuuu 0,1 M apyr ot apyra. MarauTHass HHAIYKIMS HAa OCH BUT-
KOB B TOYKE, HaXOJAIICHCS Ha paBHOM paccTossHuM OoT Hux B =153 MxTxn. Haittu

TOKH B BUTKaX MPH YCIOBHH, YTO OHU PaBHBI U TEKYT B OJTHOM HaIlPaBJICHUH.
Otmer: I1=1,=2A

2. Karymika amunoit L = 20 cM comepxut N = 100 ButkoB. [Io 06MOTKe KaTyIku
unet Tok 1 =5 A. Inamerp karymku d = 20 cm. OnpeaennTs MArHUTHYIO UHTYKLIHIO
BHE KaTyILIKU B TOYKE, JIEXKALIEH Ha OCH KaTYyIIKUA Ha PACCTOSIHUU & = 5 CM OT €€ KOH-

oa.

3. [1o mmockomMy KOHTYpY U3 TOHKOTO TPO-
BOJla T€YET TOK 3 A. Onpenenuts WHIYK-
[IUI0 MAarHUTHOTO TIOJIs, CO3/1aBa€MOTO
sTuM ToKOoM B Touke O. Pamnyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 26. MarsuTHoe moJjie ToKa

1. JIBa KpyroBbIX BHUTKa pagnycoM 4 CM KaXKJblil PacIIOIOKEHbl B NapajuIeIbHBIX
IUIOCKOCTAX HA PACCTOSIHUM 5 CM JAPYT OT Apyra. MarauTHass MHAYKLUS B LIEHTPE OJ-
HOT'O M3 BHUTKOB, IIPU YCJIOBMM, YTO TOKM B BHUTKaxX OJMHAKOBBI U TEKYT B OJHOM
HarpaBiieHuu, B = 78 mxTn. HaliTi TOku B BUTKaX.
Otset: I1 =1, =4 A.

2. Tpebyercst MOMyYUTh MHIYKIMIO MarHUTHOTO mosst 1,25 m T B coneHouse uin-
HOit 20 cM u uameTpoM 5 cM. OOMOTKa COJeHOUAa N3TOTOBJICHA U3 METHOW MPOBO-
noku nuamerpom 0,5 MM. HailTu Tok mpoxomsuiuili yepe3 0OMOTKY M Pa3HOCTh I0-
TEHLHUAJIOB, NMPUKIIAIBAEMYIO K KOHLIaM OOMOTKH. CUHMTATh IOJIE COJIEHOUJA OJHO-
POIHBIM.

OtBer: | =05A,U=2,7B.

3. Ilo miockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO ITPOBO-
na tedeT Tok 3 A. Onpenenuts WHAYKIHIO
MarHuTHOTO I0JISI, CO3J]aBAEMOTO STUM TOKOM
B Touke O. Pagmyc R=20 cm.
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